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Exercice 1. Soit P = X3 + X2 + X + 2 ∈ F3[X], et soit K = F3[X]/(P ).

a. Montrer que P est irréductible dans F3[X].
b. En déduire que K est un corps.
c. Quel est le cardinal de K ?
d. Déterminer un générateur du groupe multiplicatif K× de K.

Exercice 2. Soit n = 32×72×11. Déterminer une famille génératrice à 3 éléments
du groupe multiplicatif (Z/nZ)× de l’anneau Z/nZ.
Exercice 3. Déterminer le symbole de Jacobi( 431

1214

)
.

Exercice 4. a. Dessiner l’arbre T de code de Prüfer (5, 1, 3, 5, 8, 1).
b. Le vérifier en déterminant le code de Prüfer de l’arbre T du a.

Exercice 5. Considérons le graphe pondéré suivant

Dérouler l’algorithme de Dijkstra afin de déterminer le chemin le plus court du
sommet 0 aux autres sommets du graphe.


